



**ZÁPIS Z 33. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE TOVĚŘ, KONANÉHO
v PONDĚLÍ , DNE 13. 6. 2022 v 17:00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI
OBECNÍHO ÚŘADU v TOVĚŘI č. p. 18.**

Přítomni: Majer Miroslav, Ing. Marta Šubrtová, Ing. Petr Maurer, Radovan Richter, Renáta Hilšerová, Jitka Loyková

Omluveni: Milena Dosoudilová

1) Zahájil starosta obce Miroslav Majer v 17:00 hodin.

Obecní zastupitelstvo bylo svoláno a vyhlášeno podle jednacího řádu a nadpoloviční účasti členů zastupitelstva je usnášeníschopné.

2) Schválení navrženého programu, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.

Příloha č. 1 - Program zasedání.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tovéř dává hlasovat o navrženém programu 33. zasedání zastupitelstva, zveřejněném v příloze č. 1., doplněném o jednací bod č. 6) Dotace na pořízení vybavení sálu KD z prostředků SZIF a bod č.7) Opravy místních komunikací.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 1 byl schválen program 33. zasedání ZO Tovéř včetně doplněných bodů, dle přílohy č. 1.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tovéř určuje zapisovatelem zápisu pana Miroslava Majera a ověřovatele zápisu: Renátu Hilšerovou a Ing. Martu Šubrtovou

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 2 byli schváleni zapisovatel a ověřovatelé zápisu určení v návrhu usnesení.

3) Kontrola zápisu a plnění usnesení z 32. a předchozích zasedání ZO.

- na základě schváleného vstupu obce Tovéř do Odpadového hospodářství svazku obcí Šternbersko (OHSO), bude tento měsíc vypovězena smlouva po vzájemné dohodě se stávající svozovou firmou StavRe-Envi s.r.o., s tím že od 1.7. 2022 nabíhá 6 měsíční výpovědní lhůta a od 1.1. 2023 přebírá tuto službu OHSO s.r.o., jehož je obec Tovéř členem. Veškeré závazky po tuto dobu i nadále platí

Zápis z 32. zasedání byl předložen zastupitelstvu obce k nahlédnutí a nebyly k němu vzneseny připomínky.

4) Schválení Změnových listů a Dodatků ke Smlouvě o dílo „Revitalizace návsi v obci Tovéř“, měně a více práce.

Příloha č. 2 – Znění Dodatku č.2, VCP a MNP od počátku akce

Předmětem Dodatku č-2 ke SoD „Revitalizace návsi v obci Tověř“ jsou vyčíslené náklady za provedení VCP a MNP. V odsouhlaseném Dodatku č.1 k téže smlouvě se po odečtení méněprací, jednalo o navýšení víceprací o 299 954, 37 Kč bez DPH (fakturace k proplacení a výčet prací součástí této přílohy) v předloženém dodatku č.2 se jedná o vícepráce v hodnotě 428 890 Kč bez DPH, v níž jsou obsaženy práce na zatrubnění příkopu v hodnotě 279 353 Kč bez DPH. Celkem se tedy jedná o navýšení částky v obou dodatcích, poníženo o méněpráce o 728 844,36 Kč bez DPH, respektive 881 902 Kč s DPH, což v konečném součtu za projekt Revitalizace návsi činí 17.191 902 Kč. Součet získaných uznatelných dotací činí 10 500 333 Kč, obec ze svých naspořených prostředků zaplatí 6 691 569.Kč. Ukončení prací v návaznosti obou dodatků je naplánováno na pátek 24. 6. 2022, bylo zažádáno o provedení kolaudace celé stavby dne 30. 6. 2022.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Tověř dává hlasovat o schválení předloženého Dodatku č.2 ke Smlouvě o dílo akce Revitalizace návsi v obci Tověř a Chodníky podél komunikace III. tř. v obci Tověř, ve znění přílohy č.2.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č.3 zastupitelstvo obce schvaluje předložený Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo akce Revitalizace návsi v obci Tověř a Chodníky podél komunikace III. tř. v obci Tověř, ve znění přílohy č.2.

- 5) ***Schválení zveřejněného Závěrečného účtu hospodaření obce Tověř za rok 2021, schválení Účetní závěrky obce Tověř za rok 2021 a schválení Účetní závěrky výsledku hospodaření p. o. Mateřské školy v Tověři.***

Zpráva, Závěrečný účet hospodaření obce Tověř za rok 2021, , účetní závěrka za rok 2021 včetně všech podkladů týkající se příspěvkové organizace MŠ v Tověři , byly řádně zveřejněny na úřední desce obce Tověř dne 16.5. 2022.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Tověř dává hlasovat o schválení zveřejněného Závěrečného účtu hospodaření obce Tověř za rok 2021, o schválení Účetní závěrky obce Tověř za rok 2021 a o schválení Účetní závěrky výsledku hospodaření p. o. Mateřské školy v Tověři, a to bez výhrad.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdržel se 0

Usnesením č. 4 zastupitelstvo obce schvaluje Závěrečný účet hospodaření obce Tověř za rok 2021, Účetní závěrku obce Tověř za rok 2021, Účetní závěrku výsledku hospodaření p. o. Mateřské školy v Tověři, a to bez výhrad.

- 6) ***Dotace na pořízení vybavení sálu KD.***

V průběhu měsíce června a července 2022 bude zrealizována poptávka na vybavení KD v Tověři z již schválené dotace ze SZIF, prostřednictvím MAS Šternbersko. Veškeré náležitosti této dotace budou ukončeny v srpnu 2022. Administrace této dotace bude provedena v součinnosti s MAS Šternbersko, výčtem vybavení o přibližném objemu max. do 240 000 Kč je zastupitelstvem pověřeno vedení obce.

- 7) ***Opravy místních komunikací.***

Zastupitelstvu byl předložen návrh využití kapacity stavební firmy KARETA spol. s.r.o. na opravu lokálních částí místních komunikací v obci: - lokalita u rybníku, - cesta k lesu, - u Richterového (poblíž lípy) a - zpevnění účelové komunikace od kruhového objezdu směrem ke hřbitovu v délce

cca.60 m. Na zpevnění by se využil recyklát z návsi. Práce by mohly započít neprodleně po ukončení prací na revitalizaci návsi.

Fy. Kareta bude oslovena o nacenění položkových prací těchto oprav, bude proveden cenový monitoring prací (konkurenční nabídka) a v případě výhodné nabídky bude podepsána objednávka na rozsah a časovou osu těchto prací.

8) Diskuze.

Ing. Marta Šubrtová: upozornila na nutnost jednání, společně s okolními obcemi, za účelem zákazu tranzitu nákladních vozidel nad 19t, resp. 12 t. Úkolem je pověřen starosta obce, vyklizení místnosti v hasičské zbrojnici za účelem zřízení klubovny pro skautský oddíl po dobu stagnace HZS Tověř.

9) Závěr.

Starosta poděkoval všem zastupitelům za účast a ukončil zasedání v 19:00 hodin

Zápis provedl:

Miroslav Majer
Starosta obce

Ověřovatelé zápisu:

.....

.....

Vyvěšeno na úřední desce dne:

Sejmuto z úřední desky dne: